

FECHA: 22/08/2023

NO. COMISIÓN: 230724001

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO:

CHRISTIAN MAURICIO LOPEZ POLANCO

ADSCRIPCIÓN: CATEGORÍA/CARGO: COORDINACION REGIONAL NOROESTE

CATEGORIA/CARGO: LUGAR DE LA COMISIÓN: EJECUTIVO DE COBRANZA CIUDAD CONSTITUCION

PERIODO DE LA COMISIÓN:

Del 02/08/2023 Al 04/08/2023

OBJETIVO DE LA COMISIÓN:

(Detallar el Propósito de la comisión, Breve Resumen de las Actividades Realizadas) Gestiones de cobranza en la agencia Ciudad Constitucion, BCS

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera) NO SE LLEVO A CABO LA COMISION POR IMPREVISTOS EN LA AGENCIA DE TRABAJO, SE REINTEGRA EL RECURSO DEL VIATICO EN TOTALIDAD

CHRISTIAN MAURICIO LOPEZ POLANCO FIRMA AUTÓGRAFA